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Agi&te 611 0 Tivokag A = V| iV e | Evo opBouovadiaiog.
2 2
(o) Agi&te 6T1 évog mparypatikog mivakag o eivar Tavtdypova 0ploymdVIOg Kot GUlL-
UETPLKOG €xEL 1OLoTLUEG £ 1.

(B) Ztov mivakxa A cupwtAnpdote KoTdAnha Ta Keva Kow Bpelte Tuég yia ta a, b, ¢, d,

a b 0
MOTEO0 A = ¢ 0 |vaelvar dmwg oto gpwrtua (o) KoL SLapopeTikog amd Tov +15.
d

EmainBetote 011 oL 1dLoTtipég avtov tov mivaka eivar £1.

. 'Eoto L epuuitiavog teheot|g oe Y mpo memepaouévng dtdotaong V ko U avallolmtog

vtdywpog Tov V (dnhadn L(U) C U). AeiEre bt 10 0pboydvio cvumdipopa U+ tov U
elvau emiong availoiwtog vITdYwPoG.

AgiEte 6T évag mpayuotikdg 2 X 2 mivakag eivar opfoymviog Tote Kow udvov tote, edv

, , [ cos¢ —sing |, , [ cos¢p sing

ELVOL TG LOPPNG | | 1 TG wopen . .
sing cos¢ sing —cos¢

, b . .
Trddel&n. (o) 'Eotw [ “ 4 ) mpaypotkog, opboymviog mivokag. Bpeite moleg oyéoelg mpémer va
c

IKavomoLov oL a, b, ¢, d. (B') Mapatpnote o1, av x,y € R kou x* +y* = 1, 1618 vdpyeL w € [0, 27), Tétolo
MOTE X = cosw Kary = sinw. Avtd @aivetor ol ghkoha W éva oxfua. () Evkoupio va Ouunijte toug

TUTOVG Sin(w; + wy) = ... KoL cos(wy £ wy) = ...

Quiz

210 Tplo TPDTA 0TTd TO TOPOKATD EPWTIUATA, OL A, B €lvol TETPOYWVLIKOL UyadLKol TivoKeg.

AmodeiEte ta eEng:

1.

2.

Av 0 A eivan opBopovadiaiog, tote Kal o A* eivar opBouovadiaiog.

Av 0 A elvon opOopovadiaiog, Tote 0 A eivar avtiotpéyiuog kat o Al eivar opBopova-

dlaiog.

. Av ol A, B givan opBopovadiaiol, Tote kou AB ko BA givar opBopovadiaior. Aev 1oyveL,

OuUWG, To (810 Kait Yo To AOpoopa. ADOTE OVTLITAPAIELYLLOL.

To dBporopa VO EPULTLOVMV TELECTMV ELVAL ETTLONG EPULTLAVOG TEAEOTNG.



